
  Liga Deportiva Barrial S.  Pedro  Tingo 

  HOJA DE VOCALÍA No. 98

Categoría: Femenino Fecha: Sábado - Junio 21, 2025 Hora: 11:30 Cancha: Cancha 2

Etapa: Apertura 1ra Fase Jornada: Fecha 2 Vocal: Directiva

FC BARZA v THE BRUCKS

1 6
J C G TA TR Jugadores

3 - Erika Sanchez

4 - Katherine Diaz

5 - Samantha Casignia (*J)

6 - Josselyn Analuisa

7 - Karen Bailon

9 - Maria Cruz

  x1 10 - Josselin Intriago (*J)

11 - Rihanna Duran (*J)

15 - Victoria Echeverria (*J)

16 - Nataly Pillajo

24 - Carla Simbaña

27 - Tatiana Guallichico

29 - Vanessa Diaz

30 - Jackeline Pasquel

Jugadores sancionados en la vocalía No.98

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 26.50

   Capitán                29 - Vanessa Diaz

J C G TA TR Jugadores
  x1 3 - Karen Mejia

  x2 7 - Guadalupe Quizhpe (*J)

9 - Carmen Vivas

12 - Ana Iza

14 - Tania Cruz

17 - Nathalia Quizhpe

21 - Melissa Sotelo

  x1 22 - Shirley Proaño (*J)

28 - Ana Ayo (*J)

  x1 30 - Nayeli Loachamin

32 - Emilia Quishpe (*J)

51 - Melanie Palomo

  x1 52 - Helen Antuash (*J)

Jugadores sancionados en la vocalía No.98

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 17.00

   Capitán                51 - Melanie Palomo

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Barrial S.  Pedro  Tingo, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse
con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la
Liga Deportiva Barrial S.  Pedro  Tingo.
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  Liga Deportiva Barrial S.  Pedro  Tingo 

  HOJA DE VOCALÍA No. 98

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final FC Barza (1) - The Brucks (6), por lo demás sin
novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

Vocalía de FC  Barza esta mal sumado el valor a pagar. Dirigentes del equipo Barza quisieron obligar al

vocal a poner en el informe algo que no le constaba y lo hicieron ellos anotando en el  espacio del informe

del arbitro

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Katherine Ayo
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

Además existieron las siguientes novedades:

Partido conducido sin ninguna novedad .marcador final 06  por 01 a favor del equipo de brucks.

 

Nombre:    Jonathan Ayo
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